8o duinadlo I Tagn

- ENOTHTA 8 - MONOYH® | O2 ﬂO/\/\Aﬂ/\AZIAZMOZ-

ETTANANHYH 2TA MOT IBA TIOMATIAMZ [AZMOY
EXOYME MAOGEL...

TToAAamAaciaouodc

3 x5 =15

Tapayovrag 1 Tapdyovrag
POpEC N eI

2Tov ToAAaTAaciacpo 10X Vel n avTiPeTaOeTIKA 1816TNTA.
3 x5=15
5x3 =15
3 X5=5X3

Aigipeon
15 +3 =5

dlaipeTaiog l diaipétng

O moAAamAaciaopog Kai n diaipeon sivar avtioTpoweg mMpdgelg.
3 x5 =15
5 x 3 15

15 = 3

15 = 5




1. No ouprAnpwoets, 6mws oto napddetypa.

TTapddeiypa: (a)
3 X8 =24

24 8 x 3 = 24
24+3=8

24 +-8=3

2. Na oupmAnpwoets tov aptlipé mov Aeinel o kale paldnparikh npdtaon.

4 x5 = 3X3= 9x2= 6X6=




3. Na Advoets ta mpoBAnpara.

(a) 2& ¢va nodoogaipikd Toupvoud da aywviotovv U opddes. Kale opada anoteAeitat
a6 8 modoopaipiotés. [Tédoot gival 6ot ot modoopaipiotés mov da AdBouv pgpos oto
TOoupvoud,;

Madnpotikn mpdtaon:

Andvtnon:

(8) M nopéa 6 maduov mMyav otov kivnuotoypdpo. [ v €{codd tous oTov
Kvnpatoypdpo, mAnpwoav cuvolikd €42. TTéca kdotize to kdle gloitnplo;

Madnpatikn npdtaon:

Andvtnon:




TTOMATINZIAZMOZ ME TIOMATIAAZIA TOY 10 (A)

5% 1povada =5 povadeg =5
OO0 OO0
Ar 5x 1

5% 1dexada = 5 dexadeg = 50

Tore 5% 10

5 X 1ekarovrada =5 exarovradeg = 500

5x 100 = 500

TTapadeiyuara:

3x10 =30

To 30 eivar 10 popég ueyaAurepo amo 1o 3.

6 X 100 = 600

To 600 eivar 100 gopé¢ peyalurepo amo To 6.

28 X 10 = 280

To 280 eivar 10 popeg usyalutepo amo To 28.




1. Na uno)oyioeis to yvépevo.

7X 1= _

12x 1= _

12 x 10 = _

12x 100 = ____

2. Na oupminpwoets.

(@2x 100 = _ P®)100x 3= __

V10X 4 = _ @ 7x100= ___

() x 100= 80

@©13x 10= _____

3. Na vnoloyioets.
(@ 5x 10 = _

®) 7x 100= _____
(y) 40x 10 = _

(3) 25x 10 =

() 18X 10 = _




TTOMATINAZ|AZMOZ ME TTOMATINAZIA TOY 10 (B)

Jore 3 x 20 = 60

3 X 200 = 600

TTapadeiyuara:

3x 70 = 210

8 X 200 = 1600

50 X 9 = 450

900 x 4 = 3600

70 X 60 = 4200

30X 90 = 2700

3 X 2 povddeg = 6 povadeg = 6
(O O O

3 X 26exddec = 6 Sexadeg = 60

3 X 2 ekarovrades = 6 exatovrades = 600




1. Na unoloyioeis to yivépevo.

20X 5= _

200 5= __ 600 X 8 = _

@x 50=__ /@x 80=_ /

2. Na oupminpwoets.

(@2%x 20=__ p)30X 4= __
VW40 x 2= () 700x 5= _

©10%x 10 = _ (7% 70=

Q8% 90 = _ (n) 400 X 5= _

®4x =160 () 3 X

20X =100

wbx = 350




Aoknoeis and 8B Aio (va Awlouv oto 8B Aio):

2xohk6 Eyxepidio Madmpaticwv: Mépos 5:
2e\ 20, aok. 1 kat 2

1. Na umroAoyioeig To yivopevo.

' N \ 4

1x9=\/ )
—

\

8x5=(

1x90= ) 8 x 50 =
o J/ ) .
1x900= () 8x500=( |
\ e / /,-‘ { —— ) ] L\ N\ _/a

2. Na avTioToixioeig TiIg paBnuarikég mpoTdoeig Tou £xouv To id10 amoTéAsopa.

~

405+ 30x6-

2x90= 1400 x 3 =

50 x 60 =

2x100=

4x90=

2e 23, aok. 4 kau 5

4. Na oupmtAnpwoeig pe Tov kataAAnAo apiOpo.

10x( }=60 4x( ]=200  8x[ =400

20x( )=180  7x[ )=280  6x[ |]=3000

320+ =8 | )=60=6 540+ )= 9
5. Na ouumAnpwoseig Ta yneia mou Asitrouv.

6 )x( ) J=240 [ )x[e]) =40

C ) )x(e)=360 (6] )x[ )=300




